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PRESSEMITTEILUNG

Dataline setzt ihr europäisches Wachstum mit der Übernahme des Softwareunternehmens Insad Grafisch (Niederlande) fort.


Brügge, 12. Januar 2021.  Dataline hat Ende 2020 das niederländische Unternehmen Insad Grafisch übernommen. Insad Grafisch ist ein Branchenkollege von Dataline und Entwickler der Software Drumis, die von vielen niederländischen Printmedienunternehmen und Grafikvermittlern eingesetzt wird. Dataline, der Entwickler und Anbieter der ERP/MIS-Software MultiPress für die Printmedien-Industrie, baut seine führende Position im niederländischen Markt weiter aus und setzt sein europäisches Wachstum fort. 

Nach dem Tod des Insad-Gründers Gerard van Helsdingen wurde ein starker Partner gesucht, um die Kontinuität des Unternehmens zu gewährleisten. Es war daher logisch, Gespräche mit Dataline zu beginnen. Die Verhandlungen führten Ende Dezember 2020 zur Übernahme von Insad Grafisch, wodurch die Insad-Mitarbeiter, die Drumis-Software und das Kundenportfolio jetzt zur Dataline gehören.

Dataline wird die Software von Drumis weiterhin gemäß den geltenden Bedingungen unterstützen. Es wird ein Migrationsplan inklusive Umstellung, Schulung und Service auf MultiPress erstellt.

Dirk Deroo, ceo von Dataline, ist sehr zufrieden mit dieser Übernahme: "Wir verstärken unser Unternehmen nicht nur um ein wertvolles Kundenportfolio, sondern auch um eine Reihe von erfahrenen Spezialisten in Form von Insad-Mitarbeitern. Dataline bietet allen Drumis-Anwendern die Zukunftsperspektive einer modernen Software-Plattform und fundiertes Know-how über die Printmedien-Industrie in all ihren Facetten. Dataline hat im Jahr 2020 als europäischer Marktführer weiter an Größe gewonnen."

Europäische Expansion

Mit der Übernahme von Insad und den Drumis-Kunden baut Dataline nicht nur seine führende Marktposition in den Niederlanden deutlich weiter aus, sondern stärkt auch seinen europäischen Marktanteil. Heute hat das Unternehmen mehr als 60 Mitarbeiter, 1.000 Lizenznehmer und 10.000 tägliche MultiPress-Anwender in 23 Ländern. Im Jahr 2020 wurde MultiPress zum 2. Mal in Folge mit dem EDP Award (European Digital Press) als 'Beste Print MIS/ERP' Software ausgezeichnet. 

Deroo: "Akquisitionen passen in unsere europäischen strategischen Wachstumspläne. Auch im Jahr 2021 untersuchen wir eine Reihe von Akquisitionsakten von MIS/ERP-Softwareanbietern in der grafischen Industrie, die wie Dataline einen starken Fokus auf Kundenzufriedenheit und Qualität haben und kompetente und motivierte Mitarbeiter beschäftigen".


Über Dataline en MultiPress
Über Dataline Solutions:
Mit mehr als 1.000 Kunden und 10.000 Anwendern in 23 Ländern ist Dataline Solutions mit der MIS/ERP-Software MultiPress der unangefochtene Marktführer in der grafischen Fertigungsindustrie in Europa. Dataline hat Niederlassungen in Limmen/Castricum (Niederlande), Brugge-Loppem (Belgien), Strasbourg, Paris (Frankreich) und Willingen (Deutschland). Das Dataline-Team besteht aus rund 60 leidenschaftlichen Spezialisten im Grafikbereich.

Über MultiPress:
Die MultiPress MIS/ERP-Software organisiert das tägliche Management in jedem grafischen Produktionsbetrieb und ist in 11 Sprachen verfügbar. Alle kommerziellen, administrativen, finanziellen, produktiven und logistischen Geschäftsprozesse sowie Planung, Registrierung, E-Business und Reporting sind in einem leistungsstarken Managementsystem zusammengefasst. Es wird ein Maximum an Automatisierung erreicht, aber zu keinem Zeitpunkt wird dem Anwender die Kontrolle entzogen.

Dank des modularen Charakters von MultiPress ist diese Software perfekt auf jedes grafische Produktionsunternehmen abgestimmt. Unabhängig von der Drucktechnik - Offset, Großformat, Foliendruck, Laminierung, Coldset, Gravur, Heatset, Veredelung, Siebdruck oder Digitaldruck - MultiPress kalkuliert fehlerfrei die exakten Produktionskosten und die Produktionszeit.

Im Jahr 2020 wurde MultiPress zum 2. Mal in Folge mit dem EDP Award (European Digital Press) als 'Best Print MIS/ERP' Software ausgezeichnet. 

Hinweis für Redakteure, nicht zur Veröffentlichung
Für weitere Informationen über Dataline und MultiPress kontaktieren Sie uns bitte:
Fiona Adams
Fiona@dataline.eu
 +49 3222 1 09 69 83
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